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Autor 
VEREADORA LIA NOGUEIRA - PSDB 

A Vereadora que a esta subscreve, de acordo corn as 
normas regimentais, REQUER a Mesa diretora, seja enderecado 
expediente ao Sr. Alan Aquino Guedes de Mendonca, prefeito municipal, 
ao Sr. Wellington Henrique Rocha, secretario municipal de Governo e 
Gestao, SOLICITANDO informacoes acerca da TCRS (Taxa de Servicos de 
Coleta, Remocao e Destinacao de Residuos Solidos) corn base na Lei n° 
12.527/2011 (Lei de acesso a Informacao Publica), bem como na Lei 
Complementar n° 131 /2009. 

A TCRS, mais conhecida como Taxa do Lixo, tern 

gerado transtornos, principalmente a respeito da base de calculo 

utilizada para chegar no valor final cobrado por cada imovel, e sobre a 
forma que vem sendo cobrada, já que alguns espacos nao sao produzem 

a mesma quantidade de lixo de outros. 

alem disso, conforme já relatado por esta vereadora, 

ha ainda moradores de sitiocas que tern recebido cobranca mesmo sera 

receber o servico de coleta em suas residencias. 

O mesmo ocorre corn proprietarios de terrenos 
baldios, que já sao responsaveis por realizar a limpeza, manutencao e 
direcionamento da sujeira quando e realizada a rocada do local. Assim, 

esmo nao produzindo lixo e, consequentemente nao utilizando o servico 

e coleta, a taxa e cobrada da mesma forma. 

Pois bem, por tratar-se de uma cobranca existente a 
tempo suficiente para adaptacao de calculo, cobranca e aplicacao da 
referida taxa por parte da administracao, se faz importante esclarecer 

algumas indagacoes, tendo em vista a desproporcionalidade de cobranca 

em diversas situacoes, ja que, como publico e notorio, e cenario 

economico do pals tern gerado extrema dificuldade financeira para a 

populacao, que coal tern conseguido (quando consegue) se alimentar. 

Diante do exposto, venho por meio deste, requerer as 
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1 - Qual tern sido a formula aplicada para cobranca 
da taxa em cada propriedade? 

2 - Quantos imoveis estao recebendo a cobranca da 
TCRS em nosso municipio? 

3 - Qual a providencia que a administracao tomou 
para sanar o problema de cobranca indevida de taxa 
em residencias que nao recebe o servico de coleta em 
suas casas? 

4 - A administracao montou alguma estrategia para 
aplicar cobranca justa a cada propriedade? 
Considerando a producao de lixo de cada residencia? 

5 - Os templos religiosos de pequeno porte, que 
realizam encontros em quantidades muito menores 
que os grandes templos e, consequentemente, 
produzem menos lixo, inclusive quando comparados 
a residencias do mesmo tamanho. Terao calculo 
diferenciado? 

6 - Quantas cobrancas sao atualmente realizadas via 
Sanesul, atraves da conta de agua, e quantas 
cobra ncas sao realizadas diretamente a prefeitura? 

7- Qual o impacto financeiro positivo que a 
administracao recebeu corn a retirada da cobranca 
via Sanesul, já que tal cobranca demandava custeio? 

Por fim, informo que em cumprimento ao artigo 11 da 
Lei n° 12.527, de 18 de novembro de 2011, o acesso as informacoes 
requisitadas deve ser imediato. Nao sendo possivel o acesso imediato a 
resposta em conformidade corn o referido artigo, deve ser expedida no 
prazo maximo de 20 (vinte) dias, contados do protocolo deste 
requerimento. 

Certa de poder 
a oportunidade para reiterar os pr 

ar corn sua colaboracao, aproveito 
tos de estima e consideracao. 

PLENARIO WEIMAR TO " ' : S, 25 DE JULHO DE 2022. 

Jk 
LIA . G~ll~.4 

VERE Tu 0 PSDB 

Lido 
Na Sessao d as 1i2
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N° 

PROTOCOLO GERAL 

Data ' ~j / I`}/ ~,~ Horario A 6 

Processo n° 

❑ Projeto de Emenda a LOM Requerimento 

❑ Projeto de Lei Complementar ❑ Indicacao 

❑ Projeto de Lei 

❑ Projeto de decreto Legislativo 

❑ Projeto de Resolucao 

❑ Emenda 

N°

Autor VEREADORA LIA NOGUEIRA - PSDB 

A Vereadora que esta subscreve, de acordo corn as 
normas regimentais, REQUER a Mesa Diretora que seja enderecado 
expediente ao Sr. Alan Aquino Guedes de Mendonca, prefeito municipal, 
ao Sr. Waldno Lucena Junior, secretario municipal de Saude, ao Sr. 
Wellington Henrique Rocha, secretario municipal de Governo, a fim de 
solicitar informacao referentes a FALTA DE PROFISSIONAIS NO PA! -
Posto de Atendimento Infantil. 

JUSTIFICATIVA 

Conforme denuncias realizadas pela populacao, bem 
como visita in loco realizada por esta vereadora, constatou-se que o 
Posto de Atendimento Infantil do nosso municipio, encontra-se corn o 
atendimento prejudicado, ante a falta de especialista infantil que atenda 
na area de neurologia. 

A falta de profissional neuropediatra no PAT que 
atende, em media, 2.000 criancas de 0 a 15 anos por mes, gera 
impactos negativos que nao devem ser ignorados. 

Conforme já pontuado e levantado por esta 
vereadora, desde o ano passado o atendimento na especialidade de 
neurologia infantil encontra-se comprometido, devido a falta de 
profissionais especialistas que ofereGam atendimento direcionado e de 
qualidade. 

A Neurologia Infantil, tambem conhecida como 
neuropediatria, e a especialidade que avalia o sistema nervoso central 
(cerebro, cerebelo e tronco encefalico) e periferico (nervos) das criancas. 

E o neurologista infantil que acompanha o 
desenvolvimento neurologico da crianca atraves de exames clinicos 
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minuciosos e analise das aquisicoes motoras cognitivas e de linguagem 
ao longo do tempo, permitindo diagnosticar e tratar doencas. 

Dos diversos diagnosticos que demandam 
acompanhamento com o neuropediatra, os principais sao: 

o Dificuldade escolar 

o Dores de cabeca ou cefaleia 

o Hiperatividade e deficit de atencao (TDAH) 

o Tics, gagueira 

o Alteracao do tamanho e da forma da cabeca 

o Epilepsia e crise convulsiva 

o Meningite 

o Dificuldade para caminhar ou falar 

o Atraso para falar 

o Atraso para caminhar 

o Hipotonia ("molinho", floppy baby) 

o Disturbios do sono (como insonia, terror 
noturno, etc) 

o Paralisia cerebral 

o Doencas musculares 

o Erros inatos do metabolismo 

o Doencas degenerativas do sistema nervoso 
central e periferico 

o Autismo 

o Sindromes geneticas 

Atualmente, o PAI possui como uma de suas 
maiores demandas o fechamento de diagnostico de autismo e, sem o 
neuropediatra para garantir atendimentos e laudos sobre referida 
condicao, as criancas ficam a merce de suas dificuldades, 
principalmente em ambiente escolar. 
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Alem disso, corn a volta das aulas o fluxo de 
atendimento aumenta, de acordo corn relatos recebidos durante a visita. 
Sendo de extrema importancia, portanto, que a administracao garanta o 
atendimento dos menores corn os especialistas de cada area. 

Ante o exposto, requeiro que sejam prestadas 
informacoes sobre os seguintes questionamentos: 

1 - Desde quando o PAT -Posto de Atendimento 
Infantil de Dourados encontra-se sera neuropediatra 
para realizar o atendimento das criancas? 
2 - Qual estrategia a administracao vem tomando 
para suprir a falta de profissional neuropediatra? Ha 
alguma parceria corn a rede privada? 
3 - Atualmente quantas criancas aguardam 
diagnostico de neurologista infantil para dar 
seguimento ao tratamento de sua 
patologia/ condicao? 
4 - Quantas criancas foram atendidas pelo PAT 
nos meses de maio/junho/julho de 2022?? 
S - Do total de criancas atendidas nos ultimos 
tres meses (maio/junho/julho), quantas delas 
precisaram de atendimento corn neuropediatra? 

**Solicito que as respostas sejam pontuais e 
objetivas, informando um a um dos questionamentos levantados. 

Certa de que terei a pretensao atendida, aproveito a 
oportunidade para reiterar os protesty de estima e consideracao. 

PLENA RIO WEIMAR TORRES3/25 DE JULHO DE 2022. 

iL&A7 
LIA GUEIRA\

VERE4 RA PSDM 
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